我省慈善事业将立法管理

捐赠款物信息定期向社会发布

星报讯(记者 王玉) 昨日. 记者从省民政厅了解到,我省慈善 事业"十二五"发展指导纲要正式 出台。据悉,该纲要明确提出,将 制定出台慈善事业的地方性法规 文件。"十二五"期间慈善事业管理 将依据法律法规实行阳光操作、规 范管理,提高和维护社会公信力。

的慈善事业管理将依法说话,慈善 法规政策是慈善事业健康发展的 重要依据。我省将依据国家慈善 事业发展的一系列法律法规政策, 逐步制定出台促进慈善事业发展 的地方性法规文件,完善有利于慈 善事业发展的多层次法规政策体

系,解决募捐资格不明确,募捐行 为不规范、信息披露与公开透明机 制不健全、税收优惠政策落实不到 位等问题,为发展慈善事业创造良 好的政策和法制环境。

此外,我省慈善管理还将加强 公益慈善组织的年检和评估工 作。健全以章程为核心的慈善组 织内部管理制度,实行阳光操作、 规范管理,提高和维护社会公信 力。建立和规范财务管理制度,按 照项目计划及捐赠方要求使用捐 赠款物。对慈善项目实施过程、结 果和运行情况的跟踪反馈制度,确 保慈善款物直正用于最需帮助的 困难群体,实现社会效益最大化。

同时,建立信息披露制度,定 期向社会公布信息,做到公开捐赠 数额、公开捐款去向、公开救助对 象、公开救助金额、公开救助结果, 自觉接受法律监督、审计监督、舆 论监督和捐赠者监督。对慈善活 动中的违法违规行为,依法严查。



6月6日上午,浓雾笼罩亳州城,部分路段能见度不足100米,人们明显感到浓雾刺鼻、刺眼,呼 吸困难,行人和车辆只得在浓雾中挪行。对此,当地气象台及时发布大雾橙色预警信号,提醒市民 注意防范 吴茂俊 董凌 曾梅 记者 任杰 文/图

我省对全省机动车驾驶教练员进行诚信考核

59名驾校教练员被调离岗位

星报讯(记者 王玉) 在驾 校培训、教学中,酒后教学、态度 恶劣或吃拿卡要等行为一律被视 为考核为B级,全部调离教学岗 位。据悉,我省运管局今年5月 份对全省机动车驾驶教练员进行 了一次诚信考核,发现有59名教 练员不合格,其中合肥各驾校教 练员达46名(名单详见星空社区 www.xksq.net)。

为提高教练员职业素质,今 年开展了2011年度机动车驾驶教 练员诚信考核工作,昨日考核结

据介绍,此次全省共计考核 教练员8337人,占在岗教练员数 的64.9%。教练员诚信考核及计 分包括职业道德、教学安全、教学 质量、教学行为和参加再教育培 训等方面的综合考评。

诵讨考核,全省共有1495名 教练员因违规被计分,占考核总 人数的18%, 其中有59人被计满 20分,2011年度诚信考核等级为

记者昨日采访中了解到,对

诚信考核等级为B级的教练员, 目前各市运管处将督促其所在的 培训机构暂时调离教学岗位,并 对其进行不少于18个学时的继 续教育,继续教育结束后组织考 试,考试合格后方可恢复其教学

据悉,对未按规定参加继续 教育的教练员,各市运管处将通 报至本辖区机动车驾驶员培训机 构,抄报至省局。情节严重的列 入黑名单,并在本机构网站或当 地主要新闻媒体向社会公告。

凌晨, 孕妇被困电梯内一小时

多方联动紧急施救,破拆前一秒出现转机

星报讯(丁劲松 许开踟 记 者 胡昊)6月6日凌晨,一个孕 妇和男友被困在天长市一歌厅电 梯内,导致孕妇当场晕厥。幸亏 公安民警和消防官兵及时解救, 才转危为安。

当日凌晨2时08分,天长市 公安局110报警台接到一个断断 续续的手机报警:"我和女朋友被 困在电梯里一个多小时了,我的 女朋友还是个孕妇,已经不行了, 请你们赶快来救救我们!"

110立即指令千秋派出所值 班民警前往现场解救。民警随即

与报警人电话联系,确定了电梯 所在的处所后赶往现场,同时与 消防大队取得联系,请求增援。

2时11分,派出所民警和消防 大队的官兵先后赶到事发歌厅现 场,发现电梯内困有一男一女,男 的坐靠在电梯内,女的一动不动 地躺着。

见此情景,民警随即拨打了 120。众人商量后决定由派出所 民警紧急寻找歌厅负责人,消防 队员取来破拆工具,准备强行破 拆电梯。

就在消防队员准备破拆时,

民警终于找到歌厅负责人,随即 打开了电梯电源,电梯的门终于

当时,被困孕妇已陷入昏迷, 民警立即将其抬上救护车……

经了解,被困二人当夜在歌 厅消费后乘电梯下楼,就在电梯 运行到一楼时,歌厅工作人员以 为夜深电梯内肯定无人了,便关 闭了电梯电源,导致电梯的门无

昨日中午,派出所民警与医 护人员取得了联系,得知孕妇身 体已无大碍。

安徽千名服刑人员

未成年子女将获百万助学金

据《法制日报》6月1日头版 报道 "关爱明天,情暖大墙"安 徽省"阳光关爱"行动近日走进蚌 埠监狱,为20名家庭困难的服刑 人员未成年子女提供助学金,承 诺不会让他们因困难失学。

当天,安徽省"阳光关爱"行 动组织者还宣布,今年将向1000 名家庭贫困的服刑人员未成年子 女提供每人1000元左右的助学 金,年资助规模达到100万元,力

争3年时间实现有服务需求的服 刑人员未成年子女关爱工作全覆

安徽省司法厅党委书记孙建 新表示,"阳光关爱"行动一肩挑 两头,准确把握了特殊人群管理 的结合部,既解决了困难家庭未 成年人成长的关键问题,也体现 了社会对服刑人员不离不弃,成 为教育感化服刑人员、提高改造 质量的一个鲜活教材、一次生动 实践,是司法行政加强和创新社 会管理的一个品牌、一张名片。

省公安厅交警总队面向社会征集

文明交通宣传作品等你设计

星报讯(陈静 记者 王涛) 记者昨日获悉,省公安厅交警总 队而向社会征集文明交通宣传作 品。本次征集以"关爱生命,文明 出行"为主题,作品包括三类:文 明交通宣传挂图(招贴画)、视频公 益广告、音频公益广告。

据了解,参评作品应于7月 10日(以到达邮戳为准)前寄安 徽省公安厅交警总队,邮件应注 明"参评作品"字样和详细联系

邮寄地址:安徽省合肥市 安庆路 241 号省公安厅交警总 队宣传处,邮政编码:230061, 联系人:江能武,联系电话: 0551-2801562。省公安厅交警总 队将邀请专家进行评审,评出获 奖作品若干名,优秀作品选送参 加全国评选。

儿童落水,好狱警飞身扑救

直到媒体采访,同事才知道此事

星报讯(巩彬 记者 杨文 艺) 近日,有阜阳网友发帖称, 六一儿童节下午,几个男孩正在 文峰公园河边嬉闹追赶,其中一 个"小胖墩"被小伙伴追赶时掉入 水中。朋友发现后,没有丝毫犹 豫,立即跳入水中救起孩子。

此帖一经发出,受到网友极 大关注。记者连续几天经过多方 调查得知,这名警察叫白云飞,回 族人,现在在安徽阜阳监狱工作, 是该监狱的一名基层一线管教干 警。6月6日,记者来到安徽阜阳 监狱时,监狱第五监区支部书记、 政治指导员张宏兴告诉记者,关 于救人的事情,白云飞并没有和 单位的领导以及同事说起,"直到 今天,你们媒体前来采访才知道 有这样的事情。"

面对记者的采访,白云飞却 说:"多大个事啊,眼看孩子落水, 能袖手旁观吗?

"载毒车辆"高速"趴窝"

交警联系清障车"护航"转移

星报讯(李强峰 记者 小雨 青松) 6月5日晚8时30分,芜 湖高速交警一大队巡逻民警在芜 宣高速上发现一辆危化品车停在 应急车道上。巡逻民警上前询问 情况,该车驾驶人卢某介绍,车上 装有20多吨的液氨,行驶至该处 时,车辆后轮发生刹车故障,导致 车辆无法行驶。

当时正处晚间,在漆黑夜色

下,一旦有后方车辆追尾,后果不 堪设想。巡逻民警当即在该车后 方设置警示装置,并迅速联系了 维修单位进行车辆检修。 经过1个小时的努力,车辆仍

未能修好,交警随后又联系了大 型清障车前来施救。

清障车拖着这台危化品车在 前方缓缓行驶,交警在后方一路 预警护送出高速。